

Errata

Revista Brasileira de Saúde Ocupacional, volume 36, número 123.

No rodapé do artigo *Influência da posição ortostática na ocorrência de sintomas e sinais clínicos de venopatias de membros inferiores em trabalhadores de uma gráfica na cidade do Recife-PE*, onde se lê “Rev. bras. Saúde ocup., São Paulo, 35 (122): 153-161, 2010”, leia-se “Rev. bras. Saúde ocup., São Paulo, 36 (123): 153-161, 2011”.